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問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

(1) ３点イ

(2) 子房 ３点

３点① エ
１

花粉管 ３点②
(3)

（例）胚珠まで運ぶ ３点Ｘ：
１８③

胚 ３点 点Ｙ：

(1) ３点（例） ちがう物もとの物質と
質ができる変化

(2) ３点Ｏ２

(3) 47 ３点.5 ｇ

２
（例） アルカリ ２点Ｘ：

(4)
アンモニア ２点Ｙ：

(5) 吸熱反応 ３点
１８

(6) ２点 点ア

(1) 火成岩 ３点

(2) ３点イ

３点① （例）ゆっくり冷える
とき

(3)

３点３ （例）② Ｖ Ｔ Ｗ： ：
大きい

２点Ｘ エ：

(4) （例）全体の約80％ふくＹ：
まれた， の岩石で ４点 １８等粒状組織
ある 点

問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

３点(1) ，ア ウ

磁力の強い磁石を用い（例）
(2) 大きい電流が流れるた ４点ると，

め

(3) ４点
（例）一定の向きにしか電流
を流さない

誘導電流 ３点
４

①

（例）電力900Ｗ過程：
(0.9kＷ)を40分間
（40÷60時間）使った。

(4) １kＷh あたり30円であ
ることから，電力量にか ４点②
かる料金は
0.9×(40÷60)×30＝18

１８
18 点円

恒星 ２点①

(1) （例） 日食 ２点②

８ 20 ３点③ 分 秒

２点① ア

５ ２点② （例）入射角と の反射角
大きさが等しい

(2)

３点③

１４
点

（例）両目の間隔Ｐ：
３点①

視度調節リングＱ：
(1)

３点② イ

６
道管 維管束 ２点③ Ｒ Ｓ： ：

電解質 ３点①

(2)
１４

②
亜鉛イオン 銅イオン： ：

３点
点エ イ

合 計 １００点

（例）図５


